1. ADLER-Fach-Museum
- Zweirdder -

J. Strohmenger
Kélner Str. 150
53919 Weilerswist

Tel.: 0049 (0) 2254/5165
Fax: 0049 (0) 2254/82941

Juergen.strohmenger@gmx.de

Bild- Werk-| Preis
tafel | NT. Bezeichnung Beschreibung stoff | EUR
1 5 |Sicherungsblech VA 4,00
7 Hutmutter M12 poliert VA 6,00
2 | 22 |Kopfdichtung 1 Zylinder Al 7,20
24 |Fussdichtung 1 Zylinder Pa 5,00
25 [Kolben 150 ccm 150,00
29 Kurbelwellenreparatur MB 150 320,00
Kurbelwellenrep. (im Tausch) 1-Zylinder MB 201 320,00
33 |Lager NUL25BNA NU205ECPC3 43,00
34 Lager NUM20BNA NU304ECPC3 45,00
34 |Lager NUM25 NU305ECPC3 45,00
35 |Dichtring 25x40x8 BABSL 8,50
36 |Stutzblech 15,00
37 |Dichtring 20x35x8 BABSL 7,50
38 |Stutzblech 15,00
40 |Deckeldichtung Pa 7,70
41 |Sperrscheibe M7 VA 0,15
42 |Mutter M7 VA 0,30
43 |Scheibenfeder 1,50
3 | 49 [Zylinderkopfschraube gebraucht 5,10
50 |Kopfdichtung 2-Zylindermodelle Al 6,00
53 |Fussdichtung 2-Zylindermodelle Pa 3,50
58 |Kurbelwellenreparatur (im Tausch)2-Zylinder 560,00
Sperrscheibe Kurbelwelle 3,50
Kurbelwellenschraube 65,00
60 |Dichtring 25x40x8 BABSL 8,50
62 |Lager NUL25BNA NU205ECP C3 43,00
65 Lager NUM20BNA NU304ECP C3 55,00
66 |Dichtring 20x35x8 BABSL 7,50
67 |Stutzblech 15,00
68 |Dichtring 25x40x8 BABSL 8,50
69 |Stutzblech 15,00
73 |Dichtung Pa 3,70
75 |Mutter M7 VA 0,50
79 |Druckfeder Kupplung 2,50
4 | 81 |Kupplungsscheibe 15,00
87 Lager 16006 15,00

adler-zweiradmuseum.de

Seite 1

Stand: 02.2025


Temp
Stempel


1. ADLER-Fach-Museum

S~ ] = I
- Zweirdder -
J. Strohmenger
Kélner Str. 150 Tel.: 0049 (0) 2254/5165
53919 Weilerswist Fax: 0049 (0) 2254/82941
Juergen.strohmenger@gmx.de
Bild- Werk-| Preis
tafel | NT. Bezeichnung Beschreibung stoff | EUR
100 |Lager 6302 9,00
101 Seger-Ring 2,00
104 Dichtung Pa 4,00
105 Deckel Fe 6,10
106 |Zierdeckel Al 18,00
5 | 109 Mutter M7 VA 0,50
110 |Sperrscheibe M7 VA 0,15
111 |Filzdichtring 2,00
6 | 137 ZUndkabel 6,00
150 Zindkabel 6,00
153 [Zindkerze BERU / Isolator 5,00
154 [Zindleitungsstecker Metall 8,00
189 |Gummizwischenstluck MB 250 u. 150 45,00
189 |Gummizwischenstluck MB 200 45,00
190 |Luftsaugkrimmer Gu 35,00
191 Dichtring, gross, oval Pa 2,50
Dichtring, klein, rund 2,50
194 |Ansaugstutzen wie 229 Vergaser / Motor 25,00
8 | 218 Schwimmkammerdichtring Pa 2,50
223 Dichtring Luftfilter Gu 4,00
228 |Zwischenschlauch Gu 15,30
230 Dichtring, grof$ Per 5,10
233 jwie 190
9 | 237 Stiftschraube M8x50 2,60
250 \VerschluRschraube, Olablass Stopfen Fe 2,50
VerschluBschraube, Olablass Hohlschr. VA 4,50
251 Dichtring 2,00
252 |Oleinfullschraube verchromt VA 15,20
253 Dichtring 1,00
256 | Gummi, Kettenschutz 7,20
257 Spannstift 8x70 / 8x90 2,60
258 Durchgangstulle Gu 4,10
261 Schraube M7 7x22 1,50
262 |Sperrscheibe M7 0,15
265 Mutter M7 VA 0,50
266 Sperrscheibe M7 0,15

adler-zweiradmuseum.de

Seite 2

Stand: 02.2025


Temp
Stempel


1. ADLER-Fach-Museum

<< ] = I
- Zweirdder -
J. Strohmenger
Kolner Str. 150 Tel.: 0049 (0) 2254/5165
53919 Weilerswist Fax: 0049 (0) 2254/82941
Juergen.strohmenger@gmx.de
Bild- Werk-| Preis
tafel | NT. Bezeichnung Beschreibung stoff | EUR
268 Dichtung Pa 5,10
270 Dichtring 17x28x7 BASL 6,00
271 Dichtung 4,10
272 |Linsenschraube DIN 91 8x45, poliert VA 2,50
273 |Linsenschraube DIN 91 8x80, poliert VA 3,00
274 |Anschlagring, Kickstarter Gu 1,00
275 Vergaserabdeckkappe 35,00
276 Randelmutter verchromt Fe/Me| 26,00
10 | 279 |Scheibenfeder 1,50
280 |Lager 6006 15,00
282 Tellerfeder 3,00
289 |Lager 6301 9,00
298 |Lager 6304 14,00
300 Dichtring 30x40x7 BASL 8,50
301 Wippschalthebel Bronze, 59,00
302 | Gummimuffe 6,20
305 |Abstandsscheibe poliert VA 6,00
307 |Schalthebelwelle-Ansatzstuck 20,00
307 |Schaltwelle mit neuem Kopf 75,00
309 [Feder 5,10
311 Drehfeder 15,00
316 |Isolierscheibe 2,50
330 Kegelkerbstift 1,00
336 [Trittstangengummi 6,20
307 |Schaltwelle mit neuem Kopf 75,00
337 |Keilschraube .UbergroRke Fe 6,50
340 \wie 305 6,10
341 Drehfeder 18,00
342 |Anschlagblech 11,30
344 Anlassklinke 13,00
11 | 349 Anschlaggummi 4,50
352 Gummiunterlage 2,10
359 Keder ahnlich Original Po 5,00
360 Klemmplatte VA 3,60
367 |Aussenhulse, oben verchromt 19,00
368 [Filzdichtring 3,00

adler-zweiradmuseum.de

Seite 3

Stand: 02.2025


Temp
Stempel


1. ADLER-Fach-Museum

<< ] = I
- Zweirdder -
J. Strohmenger
Kolner Str. 150 Tel.: 0049 (0) 2254/5165
53919 Weilerswist Fax: 0049 (0) 2254/82941
Juergen.strohmenger@gmx.de
Bild- Werk-| Preis
tafel | NT. Bezeichnung Beschreibung stoff | EUR
372 |Zusatzfeder 17,30
374 |Innenhulse, unten poliert Al 17,30
379 Faltenbalg 18,00
380 Anschlaggummi 6,70
383 |Schelle VA 5,00
385 |Halbrundschraube M4x18 DIN 86 / verchromt 2,00
387 \Verschlussschraube, unten verchromt Fe 20,00
389 Stossdampfer, Uberholt 160,00
Stossdampfer, Reparatur 45,00
393 Sicherungsblech verchromt Fe 4,10
394 Verschlussschraube, oben verchromt Fe 25,00
398 |Abstandshulse, oben verchromt Fe 5,10
6-kantige Halterung f. Kotflugelstutze M 19,00
12 | 405 |Schraube M7x25 VA 1,50
406 Zahnscheibe M7 VA 0,15
407 |Scheibe M7 VA 0,15
414 |Fulsrastengummi mit Lippe 11,20
423 /Anschlaggummi 7,00
424 Bolzen Ubergrésse VA 7,20
428 Standerfeder verchromt 7,20
13 | 431 Dichtring 22x32x7 BABSL 6,80
445 Dichtscheibe, innen Fe 2,00
446 Blende fur Verschlusskappe poliert VA 5,10
Blende fur Verschlusskappe verchromt 7,00
447 Verschlussschraube fur Gehause  |verchromt 9,70
448 Dichtring 1,50
453 Dichtring, oben Pa 2,50
455 |/Anschlaggummi 7,00
456 Dichtung Pa 5,00
462 \Gummiring fur Verkleidung, oben 7,20
463 |Oleinfullschraube verchromt 5,80
464 Dichtring fur Oleinfillschraube 4,00
467 unteres Lenkungslager MB 48,15
468 [Filzring 2,50
470 Gummiring 3,50
477 Durchgangstulle 1,00

adler-zweiradmuseum.de

Seite 4

Stand: 02.2025


Temp
Stempel

Temp
Stempel


<< ] = s> 1. ADLER-Fach-Museum
- Zweirdder -
J. Strohmenger
Kolner Str. 150 Tel.: 0049 (0) 2254/5165
53919 Weilerswist Fax: 0049 (0) 2254/82941
Juergen.strohmenger@gmx.de
Bild- Werk-| Preis
tafel | NT. Bezeichnung Beschreibung stoff | EUR
484 |Oberes Lenkungslager MB vollstandig 35,00
485 Filzdichtring 2,50
488 |Gehausespannring Nachbau Al 15,00
490 |Lenkerhalter 65,00
491 Scheibenfeder 1,50
493 Sicherheitsschloss fur MB-Modelle 98,00
494 Reibscheibe 10,50
495 Zwischenscheibe VA 25,00
502 |Glocke 25,00
503 Tellerfeder 7,00
504 [Feststellfeder 12,00
14 | 513 Hutmutter 12x1, poliert VA 6,00
514 |Unteres Lenkungslager 1 Zylinder M komplett 35,00
516 Gummidichtring 3,00
517 Oberes Lenkungslager 1 Zylinder M 35,00
518 [Filzdichtring 3,00
522 \wie 513
528 Nasenscheibe 2,00
529 |6-Kant-Mutter Lenkung verchromt 15,00
534 |Reibscheibe 10,50
537 |Sternfeder 10,20
538 Rundmutter 6,50
15 | 547 Schneckenfeder 46,00
549 BZ - Scheibe schwarz Fe 0,50
551 Reibscheibe, 6-kantig 10,50
Reibscheibe, sternformig 10,50
557 \Gummidichtring 3,00
558 Anschlaggummi 6,80
561 Bundschraube poliert VA 17,90
Bundschraube verchromt 23,90
Bundschraube Original 20,00
16 | 567 Durchgangstulle 1,00
567 Durchgangstllle 1,00
573 Mittelkotfliugel ohne Bohrung fur M/ Nachbau Fe 130,00
574 |Strebe, links verchromt 32,00
575 |Strebe, rechts verchromt 32,00

adler-zweiradmuseum.de Seite 5

Stand: 02.2025


Temp
Stempel


1. ADLER-Fach-Museum

<< ] = I
- Zweirdder -
J. Strohmenger
Kolner Str. 150 Tel.: 0049 (0) 2254/5165
53919 Weilerswist Fax: 0049 (0) 2254/82941
Juergen.strohmenger@gmx.de
Bild- Werk-| Preis
tafel | NT. Bezeichnung Beschreibung stoff | EUR
576 Knebelschraube verchromt 25,00
577 Zahnscheibe M7 VA 0,15
578 |Scheibe M7 VA 0,15
579 Stutze verchromt 32,00
584 |Linsensenkschraube Din91 8x18 VA 3,10
poliert 4,10
Linsensenkschraube neue Din poliert VA 2,00
587 Durchgangstulle Gu 1,00
588 Emblem, hinten lackiert 30,00
17 | 596 Schelle 17,00
597 Hutmutter M8x1 10,00
606 Festgriff Magura 10,50
608 |Gleitschiene 10,00
610 Gleitstein 14,00
611 Abschlusskappe 15,00
613 |Gummiuberzug 10,50
614 |Vergaserseilzug, silbern alle Modelle 12,00
615 Kupplungsseilzug 15,30
616 Gummitulle original grau 6,00
Gummitulle schwarz 4,00
617 |Bremsseilzug mit Schraube alle Modelle 18,80
619 |[FuBbremsgestange, nackt poliert VA 16,50
621 Druckfeder, vorne oder hinten 3,20
622 |Beilage VA 4,10
623 |Randelmutter VA 12,00
18 | 627 [Felge verchromt Fe 95,00
628 |Speiche und Nippel verchromt Fe 2,80
629 |Speiche und Nippel verchromt Fe 2,80
633 |Lager 6303 1Z 8,70
Felgenband 4,80
Schlauch 18,00
Reifen 100,00
636 |Abdichtring Nachbau Gu 5,40
637 |Staubdeckel verchromt 27,00
639 Bremstrager, nackt Nachbau MB 250 120,00
Bremstrager, nackt Nachbau MB 200 80,00

adler-zweiradmuseum.de

Seite 6

Stand: 02.2025


Temp
Stempel


1. ADLER-Fach-Museum

™ ]
- Zweirdder -
J. Strohmenger
Kolner Str. 150 Tel.: 0049 (0) 2254/5165
53919 Weilerswist Fax: 0049 (0) 2254/82941
Juergen.strohmenger@gmx.de
Bild- Werk-| Preis
tafel | NT. Bezeichnung Beschreibung stoff | EUR
641 Bremsfeder 1,60
642 Bremsbacke mit Belag neu 17,00
645 Dichtring 60x75x7 250er-Modelle 10,20
648 Bremshebel Nachbau, poliert VA 20,50
653 |6-Kant-Mutter 8x1 1,50
655 |Bolzen Nachbau VA 5,00
657 |[Achsmutter, wie 719 neue DIN VA 6,20
658 |/Achsgegenmutter neue DIN VA 4,00
660 |nadelgelagerte Abstandsbiichse flr Zugstange, nur MB Vorderrad 15,00
662 |Vorderradbolzen Querlenker, kurz 12,00
663 Vorderradbolzen Querlenker, lang 12,00
664 Hutmutter 10x1 VA 6,00
19 | 669 Speiche und Nippel verchromt Fe 2,80
670 |Speiche und Nippel verchromt Fe 2,80
673 Dichtring Gu 2,50
674 Bolzen 18,00
675 |Kronenmutter 1,50
678 |wie 633
681 |Bremsankerplatte Nachbau 250er 90,00
Bremsankerplatte Nachbau 200er 68,00
682 |wie 641
683 |wie 641/ 642
684 |wie 641 / 642
688 |wie 645
689 Bremshebel, Hinterrad poliert 23,50
690 |wie 649
694 \wie 653
696 |wie 655
20 | 700 |Hardy-Scheibe neuer Kunststoff 75,00
Silentbloc 26,00
709 |Lager 6205 9,80
711 |6-Kantmutter 25,00
715 [Kettenspanner Set (715+716+717), VA 21,50
716 |4-Kantbolzen VA
717 Mutter M7 VA
718 Zahnscheibe fur Achse M16 1,30

adler-zweiradmuseum.de

Seite 7

Stand: 02.2025


Temp
Stempel


1. ADLER-Fach-Museum

<< ]
- Zweirdder -
J. Strohmenger
Kélner Str. 150 Tel.: 0049 (0) 2254/5165
53919 Weilerswist Fax: 0049 (0) 2254/82941
Juergen.strohmenger@gmx.de
Bild- Werk-| Preis
tafel | NT. Bezeichnung Beschreibung stoff | EUR
719 /Achsmutter, wie 657 neue DIN VA 6,20
21 | 725 |[Kennzeichentafel VA 28,10
732 Schaulochdeckel poliert VA 5,10
22 | 736 [Satteldecke 185,00
Satteldecke aufziehen 45,00
569 Feder flir M-Modelle, rechts oder links verchromt 43,00
741 [Federhulse verchromt 17,90
Federhulse lackiert 11,00
23 | 750 |[Kniekissen als Parchen Gu 23,00
751 [Kniekissen Gu 23,00
752 Tankdeckel, pol., original MB-Modelle Alu 14,00
Tankdeckel, nicht abschlieBbar MB-Modelle, verchromt 16,00
Tankdeckel "Deutscher Meister" MB-Modelle 75,00
Tankdeckel, nicht abschlieBbar M-Modelle 12,00
753 Dichtung MB-Modelle 3,00
754 KKraftstoffhahn, 3-Wege MB-Modelle 48,00
Kraftstoffhahn, 1 Zylinder 48,00
Kraftstoffhahn, 3-Wege M-Modelle 48,00
755 Mutter M20 x 1,5 7,60
756 Mutter M16 x 1 7,60
23 | 758 Benzinschlauch 6,00
759 Tankhohlschraube Set (759+760) 19,50
760 Tankhohlschraube
761 | Gummiring 2,60
762 Tankunterlage 2,50
767 Gummibeilage M/2011 1,50
777 Tankemblem lackiert 28,00
778 |Schraube flir Tankemblembefestigung 0,50
24 | 779 Krimmer, links 200er-Modelle, verchromt 85,00
780 Krummer, rechts 200er-Modelle, verchromt 85,00
Krimmer, links 250er-Modelle, verchromt 85,00
Krimmer, rechts 250er-Modelle, verchromt 85,00
781 Dichtring alle Modelle 7,00
782 \Uberwurfmutter, am Zylinder Nachbau Bronze| 29,00
Uberwurfmutter, am Zylinder 250er-Modelle 29,00
Uberwurfmutter, am Zylinder 200er-Modelle

adler-zweiradmuseum.de

Seite 8

Stand: 02.2025


Temp
Stempel

Temp
Text-Box
85,00


1. ADLER-Fach-Museum

<< ] = I
- Zweirdder -
J. Strohmenger
Kolner Str. 150 Tel.: 0049 (0) 2254/5165
53919 Weilerswist Fax: 0049 (0) 2254/82941
Juergen.strohmenger@gmx.de
Bild- Werk-| Preis
tafel | NT. Bezeichnung Beschreibung stoff | EUR
Uberwurfmutter, am Zylinder 200er-Modelle 29,00
784 |Schalldampfer, links 250er-Modelle 130,00
Schalldampfer, rechts 250er-Modelle 130,00
25 | 797 |Durchgangst., Kabelstrang Gu 2,50
798 Durchgangst., Tachowelle Gu 4,50
799 Durchgangst., Abblendsch. Gu 1,50
800 |Durchgangst., im Abblendsch. Gu 5,00
813 [Zundschlussel 15,00
Zundschlussel Hella-Schloss 16,00
814 |Schiebeverschluss Nachbau wie "Bosch" 10,00
815 Zierleiste, BOSCH ohne Hohenverstellung 15,50
824 |Deckelring mit Aufschrift "Hella" 20,50
Deckelring ohne Aufschrift "Hella" 19,50
Deckelring ohne Aufschrift “Bosch" 19,50
825 |Glasscheibe Aufschrift "Bosch" 20,50
Glasscheibe Aufschrift "Hella" 15,00
826 |Dichtung Gu 6,00
827 [Reflektor wie "Bosch" 25,00
Reflektor "Hella" 27,00
828 |Spannbugel fur Glas + Reflektor 3,20
831 Bilux-Birne 35/35W 9,00
Halogen-Bilux-Birne 25/25W nur fur 2-Zyl.Modelle 12,80
832 Birne Standlicht 1,5W 1,50
833 |Lampe, Fassung Birne 12,00
834 |Spannblgel Birnenfassung "Bosch" 3,50
835 |Gummiauflage 11,30
851 |Bilux-Birne 25/25W nur fur 1-Zyl.Modelle 9,00
852 |Schmiernippel 1,10
853 |Spannfeder "Hella" 3,00
856 |Birne f. Kontrolllampe 1,2W 1,10
26 | 859 |wie 276
860 |wie 335
872 Moosgummiunterlage 3 Stlck 4,50
873 [Klemmriegel VA 6,10
874 Moosgummiunterlage 1,50
876 \Gummiring 8,00

adler-zweiradmuseum.de

Seite 9

Stand: 02.2025


Temp
Stempel


1. ADLER-Fach-Museum

™ ]
- Zweirdder -
J. Strohmenger
Kolner Str. 150 Tel.: 0049 (0) 2254/5165
53919 Weilerswist Fax: 0049 (0) 2254/82941
Juergen.strohmenger@gmx.de
Bild- Werk-| Preis
tafel | NT. Bezeichnung Beschreibung stoff | EUR
877 Hupe Replikat 14,50
881 |Stoplichtschalter
Feder komplett 20,00
Gummiabdeckung
885 |Kontaktschraube 25,00
887 |zu 886
Batterie, Originalabmessung Gel 27,00
894 |Sofitte, 5W 2,00
895 |Sofitte, 3W 2,00
27 | 900 4-Loch-Schlussel Flir 200er-Modelle VA 13,00
4-Loch-Schlussel Flr 250er-Modelle VA 13,00
909 |Sicherungsschlo M Reparatur 80,00
912 [Tachowelle, versch. Langen silbern 21,00
913 Tachoscheibe alle Typen 28,00
Glasscheibe 4,10
Innenring komplett 17,00€ |im Tausch 4,10
Zierring 12,30
914 Dichtring Gu 2,50
915 Tacho-Birne 0,6 W 1,50
Fassung fur Tachobirne 2,50
917 |Kette, komplett orig. IWIS 38,00
halbes Kettenglied 3,50
920 Werkzeugkastendeckel Nachbau Fe 45,00
921 |wie 276
922 |wie 335
923 |Sicherungsschloss Nachbau 19,00
Zundkerzenschlussel 6,00
Typenschild 7,00
ohne Nummer
Luftkasten f. Sprinter/Favorit einbaufertig Alu  |a. Anfrage
Spiegel, rechts oder links, rund oder oval, Firma Bumm)| rostfrei
Lenkerklammer-Bgfestigy 18,00
Innenrohr Lenker-Befesti| 18,00

adler-zweiradmuseum.de

Seite 10

Stand: 02.2025


Temp
Stempel


1. ADLER-Fach-Museum

<X ]
- Zweirdder -
J. Strohmenger
Kélner Str. 150 Tel.: 0049 (0) 2254/5165
53919 Weilerswist Fax: 0049 (0) 2254/82941
Juergen.strohmenger@gmx.de
Bild- Werk-| Preis
tafel | NT. Bezeichnung Beschreibung stoff | EUR
Werkzeuge
Auszieher fur Schaltstift Getriebe 6,50
Abzieher fur Lima-Anker 9,50
Kurbelwellen-Schlussel 105,00
Ausdruckwerkzeug fur Kolbenbuchse Kurbelwelle 15,00
Ausdruckwerkzeug fur Kupplung auf Konus 40,00
Abzieher fur Kupplung 35,00
Feststeller Kurbelwelle 32,00
Durchdruckschutz fur Kurbelwellen-Simmering, innen 20,00
Schlagwerkzeug zum Austreiben Zentralrohr Hinterradfeder 25,00
SchllUssel fur Auspuffmutter
Schlussel fur Zundkerzen
Anderung und Irrtum vorbehalten.
Legende | |
Warensendungen an uns bitte
Al |Aluminium nicht mit Hermes. | |
BA |Spezialkunststoff fur Dichtringe Die Qualitit und Sicherheit ist
BABSL|Spezialkunststoff fur Dichtringe Leider nicht gegeben.
BASL |Spezialkunststoff fur Dichtringe
Cu Kupfer
Fe |Eisen
Gu Gummi
Me Messing
Per |Pertinax
Po |Polymer (Kunststoff)
S |Spezialartikel
Ausziige aus dem Museumsarchiv Schutzgebuhr 10,00
orig. elekt. Schaltplan in Kopie
Information zu Farbe + Linierung
Briefkopie fiir alle Modelle
adler-zweiradmuseum.de Seite 11 Stand: 02.2025


Temp
Stempel


adler-zweiradmuseum.de Seite 12 Stand: 02.2025



	Tabelle1

